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 نهًسزوى انعبو والدسزوى الدزوسط انكفبءح الجبيعَخ ايزحبٌتحهَم َزبئج 

 /يٍ انعبو الجبيعٌ  الأولانفصم 

 : يمديخ

لسسجوبد يسسسوبد انزعهوَى انعوبر الأزةََوخ       جوودةح انزعسف عهي  إلىخ َْدف ايزحبٌ انكفبءح الجبيع

لشوب ٍسوبعد انموبئًل عهوي زسوى الخ ووط       ،ولسسجوبد ثسالراوب وانولووف عهوي جواَوت انمووح وانهوع   َاوب        

وتدثوم  انلاشيخ عهَاب،  زحسَُبدان لإةخبلانُظس في لززوٍبد الخ ط اندزاسَخ وانبرايج،  إعبةحوانسَبسبد و

نوجوةِ، ورعكو  لسسجوبد انزعهوَى انعوبر يودى يزبَوخ انُظوبو انزعهًَوٌ          الأسبسَخلسسجبد أً َظبو انغبٍخ 

وفي ْرا انسَبق ٍزى انزسكَص عهي تحهَوم   روا ك لسسجبرّ يع يز هجبد سوق انعًم وانزُب سَخ انعبلدَخ.ويدى 

َزبئج ان هجوخ وزث اوب رجسجوبد انزعهوَى وَزبجبروّ، نهولووف        انكفبءح الجبيعَخ يٍ خلال تحهَم ايزحبٌَزبئج 

 جواَت انهع . ويعبلجخعهي جواَت انموح ورعصٍصْب 

ان هجخ عهي الدسشساد انتي ردل عهي يدى تحمك َزبجبد انوزعهى وانكفبٍوبد    علايبدويٍ خلال روشٍع 

ةزجووخ  إلىوصووول ان بنووت  ً ةزجووخأالدسووزوى الدزوسووط ت اعزًووبة ةزجووخ انم ووع  و ثبلدسووزوى انعووبوالخبصووخ 

ٌ %( وبهورا ت تحهَوم َزوبئج      ثُبءً عهي انُزبئج الدزو سح واعزجبزْوب َسوجخ    رمبٌالإ انكفوبءح و موب     ايزحوب

نهكفبٍبد انفسعَخ نكم تخصص يوع ةزجوخ    الإرمبٌنهًمبزَخ يع ةزجخ انم ع المحدةح، وعهَّ تدذ يمبزَخ َست 

   .%(انم ع  

ٌ يزعهي َزوبئج ْورا ا   ثُبءا   ٍزولوع يوٍ جوبيعزكى أٌ رمووو ثدزاسوخ وتحهَوم ْورِ انُزوبئج          حوب

ةزاسوخ   إعوبةح وانمَبو رب ٍهوصو نزعصٍوص جواَوت انمووح في ثوسالركى  ويعبلجوخ جواَوت انهوع   َاوب، ث         

ويساجعوخ الخ ووط اندزاسوَخ وأسووبنَت انزودزٍ ، وإةخووبل انزحسوَُبد انهووسوزٍخ و وك خ ووخ شيَُووخ      

 يُبسجخ.

انتي اَزاذ إنَاب َزوبئج   كفبٍبدانُزبجبد انزعهى ون ويدى تحمماب الإرمبٌَست و ًَب ٍهٌ َعسض 

 ٍزُوبول  وانثوب  نهًسوزوى انعوبو،    َزبئج ايزحبٌ انكفبءح الجبيعَوخ  ٍزُبول الأولفي جصأٍٍ  ْرِ اندوزح

.نهًسزوى الدزوسط انكفبءح الجبيعَخ ايزحبٌَزبئج 
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 الأولالجصء 

 نهًسزوى انعبو يزحبٌ انكفبءح الجبيعَخ  كفبٍبدانوُزبجبد انزعهى ن ويدى تحمماب الإرمبٌَست 

انُزبجبد وانكفبٍبد في الدسزوى انعبو إرمبٌَست  

 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
ِغ ٔغجخ اٌمـغ  الإرمبِْمبسٔخ ٔغجخ 

54% 

 غ١ش ِزمٓ %42.81 ِٙبساد اٌزفى١ش إٌبلذ

 غ١ش ِزمٓ %31.62 اعزٕجبؽ

 غ١ش ِزمٓ %34.48 الاعزٕزبط

 ِزمٓ %49.33 الافزشاػبد

 ِزمٓ %69.71 اٌز١١ّض ث١ٓ اٌؾم١مخ ٚاٌشأٞ

 غ١ش ِزمٓ %42.67 رم١١ُ ؽغظ

 غ١ش ِزمٓ %29.05 ٔزبئظ

 غ١ش ِزمٓ %42.88 اٌضمبفخ اٌّؼٍِٛبر١خ

 ِزمٓ %54 رٛظ١ف ِظبدس اٌّؼٍِٛبد ٚرم١١ّٙب

 غ١ش ِزمٓ %40.48 اعزخذاَ ِظبدس اٌّؼٍِٛبد ٚلٛاػذ٘ب

 غ١ش ِزمٓ %30.57 ٛاػذ٘بِؼشفخ ِظبدس اٌّؼٍِٛبد ٚل

 ِزمٓ %46.48 رٛص١ك

 غ١ش ِزمٓ %38.48 اٌمؼب٠ب الأخلال١خ

 غ١ش ِزمٓ %35.33 ر١١ّض اٌغٍٛو١بد

 غ١ش ِزمٓ %38.76 رم١١ُ ِظبدس اٌم١ُ

 غ١ش ِزمٓ %41.33 رٛظ١ف ِظبدس اٌم١ُ

 غ١ش ِزمٓ %46.40 اٌّؼشفخ ثبٌؾمٛق اٌشخظ١خ ٚاٌّذ١ٔخ

 غ١ش ِزمٓ %43.33 اٌّغؤ١ٌٚخ

 ِزمٓ %49.33 اٌؾش٠خ
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
ِغ ٔغجخ اٌمـغ  الإرمبِْمبسٔخ ٔغجخ 

54% 

 غ١ش ِزمٓ %45.33 اٌغٍـخ

 غ١ش ِزمٓ %41.33 اٌؼذاٌخ

 ِزمٓ %52.67 اٌّٛاؿٕخ

 ِزمٓ %46.71 ِٙبساد اٌجؾش ٚاٌزؾ١ًٍ

 غ١ش ِزمٓ %42.29 إعشاءاد اٌجؾش

 ِزمٓ %51.14 رفغ١ش إٌزبئظ

 ِزمٓ %56.38 رم١١ُ اٌجؾٛس

 ِزمٓ %58.48 أٔٛاع اٌجؾٛس

 غ١ش ِزمٓ %31.14 ِفب١ُ٘ اٌجؾش

 غ١ش ِزمٓ %37.97 ِٙبساد اٌزفى١ش اٌش٠بػٟ

 غ١ش ِزمٓ %38.76 ِفب١ُ٘ الأػذاد

 غ١ش ِزمٓ %32.19 الاعزٕزبط

 غ١ش ِزمٓ %30.29 اٌزـج١مبد

 غ١ش ِزمٓ %40.10 لشاءح ٚرؾ١ًٍ اٌج١بٔبد اٌى١ّخ ػٍٝ شىً سعِٛبد ث١ب١ٔخ

 ِزمٓ %51.81 لشاءح ٚرؾ١ًٍ اٌج١بٔبد اٌى١ّخ ػٍٝ شىً عذأٚي

 غ١ش ِزمٓ %34.67 لشاءح ٚرفغ١ش اٌج١بٔبد اٌشل١ّخ ٚإدسان اٌؼلالبد

 غ١ش ِزمٓ %20.86 ِٙبساد اٌزٛاطً اٌشفٛٞ ٚاٌّىزٛة

 غ١ش ِزمٓ %43.24 ِٙبساد ؽً اٌّشىلاد

 غ١ش ِزمٓ %42.35 ؽً اٌّشىلاد

 غ١ش ِزمٓ %44.57 ػًّ اٌفش٠ك

 غ١ش ِزمٓ %44.97 اٌزفى١ش اٌٍفظٟ

 ِزمٓ %47.14 ًِء اٌفشاغبد

 ِزمٓ %48.86 ِزمبثلاد

 ِزمٓ %45.43 اٌىٍّبد اٌشبرح
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
ِغ ٔغجخ اٌمـغ  الإرمبِْمبسٔخ ٔغجخ 

54% 

 غ١ش ِزمٓ %40.63 اعز١ؼبة لشائٟ

 غ١ش ِزمٓ %24.67 اٌزفى١ش إٌّـمٟ

:خل اُرَبشكيوشعخ كًب في الأ . ة
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جبيعوخ  يسوزوى   يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ  يزحبٌ انكفبءح الجبيعَخ الدسزوى انعبو عهي يسزوى جمَوع الجبيعوبد وعهوي    . د

 .الخبصخ انصٍزوَخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

بْ ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ ٔغت الإرم
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ تٔغ
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

ِغ ٔغجخ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْٔغت 
 ِمبسٔخ ٔغت

ِغ ٔغجخ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 غ١ش ِزمٓ %42.81 غ١ش ِزمٓ %43.60 ِٙبساد اٌزفى١ش إٌبلذ

 غ١ش ِزمٓ %42.88 غ١ش ِزمٓ %43.70 اٌضمبفخ اٌّؼٍِٛبر١خ

 غ١ش ِزمٓ %38.48 غ١ش ِزمٓ %43 اٌمؼب٠ب الأخلال١خ

 ِزمٓ %46.40 ِزمٓ %50.78 اٌّؼشفخ ثبٌؾمٛق اٌشخظ١خ ٚاٌّذ١ٔخ

 ِزمٓ %46.71 ِزمٓ %48.29 ِٙبساد اٌجؾش ٚاٌزؾ١ًٍ

 غ١ش ِزمٓ %37.97 زمٓغ١ش ِ %42.57 ِٙبساد اٌزفى١ش اٌش٠بػٟ

 غ١ش ِزمٓ %20.86 غ١ش ِزمٓ %21.88 ِٙبساد اٌزٛاطً اٌشفٛٞ ٚاٌّىزٛة

 غ١ش ِزمٓ %43.24 ِزمٓ %47 ِٙبساد ؽً اٌّشىلاد

 غ١ش ِزمٓ %44.97 ِزمٓ %47.84 اٌزفى١ش اٌٍفظٟ

 غ١ش ِزمٓ %24.67 غ١ش ِزمٓ %24.66 اٌزفى١ش إٌّـمٟ

 غ١ش ِزمٓ %52.26 ِزمٓ %45.00 إٌغجخ اٌؼبِخ

 يوشعخ كًب في انشكم انجَب  اُتي:



 

9 

 

 الجصء انثب 

ايزحبٌ انكفبءح نعوائم انزجصصبد في  كفبٍبدانُزبجبد انزعهى ون ويدى تحمماب الإرمبٌَست 

 هًسزوى الدزوسطن الجبيعَخ

 :اُةاة ثبرَبيج بصخزوسط الخالدهًسزوى ن الجبيعَخانكفبءح  ايزحبٌَزبئج    :أو

اُةاةثسَبيج ٍبد َست تحمَك كفب . أ

 الإرمبْٔغت  اٌىفب٠بد
 ِمبسٔخ ٔغت

ِغ ٔغجخ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 اٌىفب٠بد اٌّؼشف١خ
49.04% 

 ِزمٓ

 أْ ٠ؼشف خظبئض اٌٍغخ اٌؼشث١خ ٚاٌفشٚق ث١ٕٙب ٚث١ٓ ٌغبد أخشٜ.
56.06% 

 ِزمٓ

 ّٙب.أْ ٠ؼشف اٌؼبئلاد اٌٍغ٠ٛخ ٚأِبوٓ أزشبس اٌٍغبد اٌؼب١ٌّخ اٌشئ١غ١خ، ٚاٌؼلالخ ث١ٕ
48.99% 

 ِزمٓ

 أْ ٠ؼشف اٌّفشداد اٌذخ١ٍخ ػٍٝ ٌغزٗ الأَ أٚ ٌغخ أخشٜ.
56.06% 

 ِزمٓ

 أْ ٠ؼشف إٌمذ اٌّمبسْ ٚششٚؿٗ.
73.48% 

 ِزمٓ

 أْ ٠ؼشف اٌزشعّخ ٚلٛاػذ٘ب ٚششٚؿٙب ٚأٔٛاػٙب ٚأ١ّ٘زٙب.
63.13% 

 ِزمٓ

شٙٛسح فٟ اٌزشاس أْ ٠ؼشف ِغّٛػخ ِٓ الألٛاي ٚاٌّؤصٛساد ٚالأِضبي ٚاٌؾىُ ٚالأث١بد اٌّ
 اٌؼشثٟ ٚالإٔغبٟٔ.

46.21% 
 ِزمٓ

أْ ٠ؼشف إٌظش٠بد الأدث١خ ٚإٌّب٘ظ ٚاٌّذاسط إٌمذ٠خ ٚأثشص لؼب٠ب إٌمذ الأدثٟ اٌؼشثٟ 
 ٚاٌغشثٟ لذ٠ّبً ٚؽذ٠ضبً.

43.94% 
 غ١ش ِزمٓ

 أْ ٠ؼشف اٌؼظٛس الأدث١خ اٌؼشث١خ ٚأػلاَ وً ػظش ِٕٙب.
53.79% 

 ِزمٓ

 لاِٗ ِٚشاعغ دساعزٗ.أْ ٠ؼشف الاعزششاق ٚأػ
21.21% 

 غ١ش ِزمٓ

 أْ ٠ؼشف أعّبء ِشب١٘ش الأدثبء ٚإٌمبد ٚاٌٍغ١٠ٛٓ اٌؼشة ٚاٌغشث١١ٓ لذ٠ّبً ٚؽذ٠ضبً.
44.95% 

 غ١ش ِزمٓ

أْ ٠ؼشف ا١ٌٙئبد ٚاٌّؤعغبد اٌش١ٙشح راد اٌظٍخ ثب٢داة ٚاٌٍغبد ٚإٌمذ ِؾ١ٍبً ٚػشث١بً 
 ٚػب١ٌّبً.

32.58% 
 غ١ش ِزمٓ

 ػٍُ اٌظٛر١بد ٚإٌظش٠بد اٌٍغب١ٔخ.أْ ٠ؼشف ِجبدا 
44.70% 

 غ١ش ِزمٓ

 اٌّفب١ُ٘ ٚاٌّظـٍؾبد الأدث١خ ٚإٌمذ٠خ ٚاٌٍغ٠ٛخ
34.85% 

 غ١ش ِزمٓ

 اٌزٕبصّ ٚاٌغ١ّ١بئ١خ ٚرؾ١ًٍ اٌخـبة ٚالأض٠بػ ٚاٌزفى١ش إٌبلذ ٚغ١ش٘ب.
33.84% 

 غ١ش ِزمٓ

 اٌشثؾ ث١ٓ اٌّفب١ُ٘ ٚاٌّظـٍؾبد ٚأطؾبثٙب.
32.83% 

 غ١ش ِزمٓ

 ٌزؼشف ػٍٝ اٌغزٚس اٌزبس٠خ١خ ٌٙزٖ اٌّظـٍؾبد.ا
 
 

39.39% 
 غ١ش ِزمٓ
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 اٌّٙبساد اٌزـج١م١خ
57.07% 

 ِزمٓ

أْ ٠غ١ذ اعزخذاَ اٌّؼبعُ اٌؼشث١خ ٚالأعٕج١خ ٠ٚؼشف اٌّؼبعُ ِٚؤٌف١ٙب ِٕٚب٘غٙب فٟ 
 رشر١ت ِؾز٠ٛبرٙب.

45.96% 
 ِزمٓ

 أْ ٠زمٓ ِٙبسح اٌجؾش اٌؼٍّٟ.
70.20% 

 ِزمٓ

الارظبي اٌّخزٍفخ ِٓ لشاءح ٚوزبثخ ٚؽٛاس ع١ٍُ ٚأداء ٌٍٕظٛص  أْ ٠غ١ذ ِٙبساد
 اٌشؼش٠خ.

82.83% 
 ِزمٓ

 أْ ٠ىْٛ لبدساً ػٍٝ ٔمذ إٌض الأدثٟ ٚاٌٍغٛٞ ٚرزٚلٗ ٚرؾ١ٍٍٗ.
75.76% 

 ِزمٓ

 أْ ٠زمٓ ِٙبسح رؾذ٠ذ أٚصاْ الأث١بد اٌشؼش٠خ.
16.67% 

 غ١ش ِزمٓ

 ٠ٚزغٕجٙب. أْ ٠زؼشف الأخـبء إٌؾ٠ٛخ ٚالإِلائ١خ ٚاٌٍغ٠ٛخ
50% 

 ِزمٓ

 الإدسان ٚاٌز١١ّض
59.70% 

 ِزمٓ

 أْ ٠ىْٛ لبدساً ػٍٝ اٌز١١ّض ث١ٓ الأعٕبط الأدث١خ اٌّخزٍفخ.
46.97% 

 ِزمٓ

َّ ٚآداثٙب ٚإعبدح ٌغخ صب١ٔخ ٚآداثٙب.  أْ ٠ذسن أ١ّ٘خ إعبدح اٌٍغخ الأ
78.79% 

 ِزمٓ

ٌٍغ٠ٛخ ٠ٚؼشف طٛس اٌزفبػً أْ ٠ّزٍه اٌمذسح ػٍٝ اوزشبف اٌزٕبصّ فٟ الأػّبي الأدث١خ ٚا
 الأدثٟ ٚاٌٍغٛٞ ث١ٓ اٌؼشة ٚغ١شُ٘.

48.48% 
 ِزمٓ

 أْ ٠ذسن اٌّشىلاد اٌزٟ رٛاعٗ اٌٍغخ اٌؼشث١خ ِٚزؼ١ٍّّٙب.
83.33% 

 ِزمٓ

 أْ ١ّّ٠ض ث١ٓ إٌؾٛ ٚاٌظشف ٚالإِلاء ٚاٌؼشٚع.
40.91% 

 غ١ش ِزمٓ

 أْ ١ّّ٠ض ث١ٓ إٌض اٌؼٍّٟ ٚإٌض الأدثٟ.
84.85% 

 ِزمٓ

 د رزظً ثغٍٛن اٌـبٌتوفب٠ب
80.13% 

 ِزمٓ

 أْ ٠غؼً ٌىً ِمبَ ِمبلًا ٠ٕبعجٗ.
82.83% 

 ِزمٓ

 أْ ٠ز١ّّض فٟ رؼبٍِٗ ِغ إٌبط ثٍغزٗ اٌشال١خ.
94.70% 

 ِزمٓ

 أْ ٠غزخذَ ِؾفٛظخ ِٓ الأشؼبس ٚاٌؾىُ ٚاٌّؤصٛساد فٟ اٌّٛالف اٌزٟ رٛاعٙٗ.
59.85% 

 ِزمٓ

 %81.82 أشخبطبً ِٚؤعغبد.أْ ٠زٛاطً ِغ الأٚعبؽ الأدث١خ ٚاٌٍغ٠ٛخ 
 ِزمٓ
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 ةََخجبيعخ انصٍزوَخ الأزعهي يسزوى جمَع الجبيعبد وعهي يسزوى  اُةاةعهوو يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ  . د

 .الخبصخ

 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ بْ ٔغت الإرم
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
ِمبسٔخ ٔغجخ 

ِغ ٔغجخ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
ِمبسٔخ ٔغجخ 

ِغ ٔغجخ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 اٌىفب٠بد اٌّؼشف١خ     
50% 

 ِزمٓ
49.04% 

 ِزمٓ

 الأدث١خ ٚإٌمذ٠خ ٚاٌٍغ٠ٛخ اٌّفب١ُ٘ ٚاٌّظـٍؾبد
36.87% 

 غ١ش ِزمٓ
34.85% 

 غ١ش ِزمٓ

 اٌّٙبساد اٌزـج١م١خ
60.41% 

 ِزمٓ
57.07% 

 ِزمٓ

 الإدسان ٚاٌز١١ّض
64.44% 

 ِزمٓ
59.70% 

 ِزمٓ

 وفب٠بد رزظً ثغٍٛن اٌـبٌت
79.89% 

 ِزمٓ
80.13% 

 ِزمٓ

 ػبئٍخ ا٢داة
56.19% 

 ِزمٓ
45% 

 ِزمٓ
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 انعهوو انزسثوٍخ: ثبرَبيجالدزوسط الدزعهمخ  الجبيعَخ الدسزوىانكفبءح  ايزحبٌ: َزبئج ثبََب

ثسَبيج انعهوو انزسثوٍخَست تحمَك كفبٍبد  . أ

 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
ِمبسٔخ ٔغجخ 

ِغ ٔغجخ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 اٌّىْٛ اٌّؼشفٟ     
47.82% 

 ِزمٓ

 اٌّفب١ُ٘ الأعبع١خ
57.89% 

 ِزمٓ

 رٛف١ش فشص اٌزؼٍُ
42.48% 

 غ١ش ِزمٓ

 اٌفشٚق اٌفشد٠خ
43.42% 

 ِزمٓغ١ش 

 اعزشار١غ١بد اٌزؼ١ٍُ
53.95% 

 ِزمٓ

 اٌذافؼ١خ
51.32% 

 ِزمٓ

 ٚعبئً الارظبي
53.68% 

 ِزمٓ

 اٌزخـ١ؾ
62.50% 

 ِزمٓ

 اٌم١بط ٚاٌزم٠ُٛ
34.21% 

 ِزمٓغ١ش 

 إٌّٛ إٌّٟٙ
31.58% 

 ِزمٓغ١ش 

 اٌؼلالبد ِغ اٌّغزّغ
60.53% 

 ِزمٓ

 ٔفؼبٌٟاٌّىْٛ الا
41.73% 

 ِزمٓغ١ش 

 اٌّفب١ُ٘ الأعبع١خ
44.74% 

 ِزمٓغ١ش 

 رٛف١ش فشص اٌزؼٍُ
50% 

 ِزمٓ

 اٌفشٚق اٌفشد٠خ
46.49% 

 ِزمٓ

 اعزشار١غ١بد اٌزؼ١ٍُ
40.79% 

 ِزمٓغ١ش 

 اٌذافؼ١خ
39.47% 

 ِزمٓغ١ش 

 ٚعبئً الارظبي
43.86% 

 ِزمٓغ١ش 

 اٌزخـ١ؾ
33.33% 

 ِزمٓغ١ش 

 اٌم١بط ٚاٌزم٠ُٛ
42.11% 

 ِزمٓغ١ش 

 إٌّٛ إٌّٟٙ
40.13% 

 ِزمٓغ١ش 

 اٌؼلالبد ِغ اٌّغزّغ
39.47% 

 ِزمٓغ١ش 
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 جبيعخ انصٍزوَخ الأزةََخيمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ انعهوو انزسثوٍخ عهي يسزوى جمَع الجبيعبد وعهي يسزوى  . د

 .الخبصخ

 اٌىفب٠بد
 

غزٜٛ ع١ّغ ػٍٝ ِ الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْٔغت 
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 ِزمٓ %47.82 ِزمٓ %47.57 اٌّىْٛ اٌّؼشفٟ

 غ١ش ِزمٓ %41.73 غ١ش ِزمٓ %40.39 اٌّىْٛ الأفؼبٌٟ

 ِزمٓ %45.54 ِزمٓ %54 شث٠ٛخػبئٍخ اٌؼٍَٛ اٌز

 في انشكم اُتي: لشثهخ
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 :والأعًبل انعهوو الإةازٍخ ثبرَبيج بصخالدزوسط الخ الجبيعَخ الدسزوىانكفبءح  ايزحبٌ: َزبئج ثبنثب 

والأعًبل انعهوو الإةازٍخ َست تحمَك كفبٍبد ثسايج . أ

 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 ثذسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

The context and Process of Management 
 ِزمٓ 45.32%

To understand the concept of the organization as an open system 

interacting with the external environment 
 ِزمٓ 46.32%

To be aware of the nature of today's business environment and the 

challenges it poses 
 ِزمٓ 57.89%

To appreciate the purpose and Importance of Management to 

organizations 
 غ١ش ِزمٓ 29.74%

To understand and distinguish between Planning, Organizing, Leading, 

and Controlling 
 غ١ش ِزمٓ 46.32%

Managerial Roles and Skills 
 غ١ش ِزمٓ 36.25%

To understand the interpersonal, informational, and decisional roles of a 

manager and their applications 
 غ١ش ِزمٓ 29.12%

To appreciate the relative importance of the conceptual, human, and 

technical skills essential for managers to possess 
 غ١ش ِزمٓ 33.51%

To exhibit creativity in decision making, through accurately diagnosing a 

problem and generating novel solutions 
 ِزمٓ 51.05%

Contemporary Managerial Concepts 
 غ١ش ِزمٓ 40%

To demonstrate an appreciation of what it takes to facilitate organisational 

learning, through the creation, sharing, and utilization of knowledge 
 ِزمٓ 50.79%

To act in a socially responsible manner and make ethical business decisions 
 ِزمٓ 52.37%

To exhibit entrepreneurial behavior through seeking to create and identify 

business opportunities, and exploit them 
 غ١ش ِزمٓ 28.42%

To understand how an organization can adopt the philosophy of Total 

Quality Management and continuous improvement 
 غ١ش ِزمٓ 28.42%

Marketing Concepts 
 غ١ش ِزمٓ 39.65%

The ability to understand the market place and customer needs, wants and 

demand 
 غ١ش ِزمٓ 40.53%

The ability to understand the marketing environmental factors 
 غ١ش ِزمٓ 38.42%

The ability to Identify the social responsibility and ethics in marketing 
 غ١ش ِزمٓ 40%

Strategic Marketing 
 غ١ش ِزمٓ 35.09%
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 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 ثذسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

The ability to analyze the components of marketing plan 
 غ١ش ِزمٓ 28.42%

The ability to understand the customer driven marketing strategy 
 غ١ش ِزمٓ 38.42%

Buyer Behavior 
 غ١ش ِزمٓ 32.89%

The ability to differentiate between consumer and business buyer behavior 
 غ١ش ِزمٓ 31.05%

The ability to identify the factors influencing buyer decision process 
 غ١ش ِزمٓ 34.74%

Marketing Decisions 
 غ١ش ِزمٓ 31.51%

The ability to analyze the products (goods & services) and brand decisions 
 غ١ش ِزمٓ 31.05%

The ability to analyze the pricing decisions 
 غ١ش ِزمٓ 35.26%

The ability to analyze the integrated marketing communications decisions 
 غ١ش ِزمٓ 24.74%

The ability to analyze the distribution decisions 
 غ١ش ِزمٓ 35%

Understanding  the  Role of Accounting in Society 
 ِزمٓ غ١ش 32.11%

To identify the types of decisions investors and creditors make and 

describe what information in the financial statements and/or related 

disclosures meets the information needs of each group 

 غ١ش ِزمٓ 34.21%

To identify some of the differences between the objectives of tax 

accounting and financial accounting 
 غ١ش ِزمٓ 30%

Understanding Fundamental Business Concepts 
 غ١ش ِزمٓ 40.26%

The ability to explain the meanings of key accounting and business terms 
 ِزمٓ 51.58%

To distinguish among profit, governmental and other not-for-profit entities 

by identifying their respective goals and by looking at the content of their 

financial reports 

 غ١ش ِزمٓ 28.95%

Recognizing Fundamental Accounting Concepts Underlying Financial 

Statements 
 غ١ش ِزمٓ 40.53%

To discuss what information is typically found in the balance sheet, income 

statement, statement of owners’ equity, and statement of cash flows 
 غ١ش ِزمٓ 40%

Distinguish between the accrual and the cash basis of income measurement 
 غ١ش ِزمٓ 41.05%

Knowing the Uses and Limitations of Financial Statements 
 غ١ش ِزمٓ 40%

To identify several ways in which financial accounting information is used 

to make business and personal decisions 
 ِزمٓ 47.37%

To calculate financial statement ratio in various categories and discuss its 

usefulness and limitations in making decisions 
 غ١ش ِزمٓ 35.79%
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 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 ثذسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

To explain the relationship between net income and cash flows 
 غ١ش ِزمٓ 36.84%

Identifying Components of Internal Control Systems 
 غ١ش ِزمٓ 33.16%

To discuss how the need for relevance and reliability affect the design of an 

accounting information system 
 غ١ش ِزمٓ 34.74%

To explain the basic components of internal control and describe the 

attributes of effective internal control systems 
 غ١ش ِزمٓ 31.58%

Knowing Managerial Accounting Concepts 
 غ١ش ِزمٓ 31.05%

To distinguish between the usefulness of managerial and financial 

accounting by considering the activities of planning, evaluating, 

controlling, and decision making 

 غ١ش ِزمٓ 35.79%

To describe different ways in which the management accountant’s advice 

can help an entity to operate more effectively 
 غ١ش ِزمٓ 36.32%

To discuss, using specific examples, the cause and effect relationship 

between expenses and revenues and how they affect operating decisions 
 غ١ش ِزمٓ 21.05%

Using Accounting Information To Make Decisions 
 غ١ش ِزمٓ 32.28%

To distinguish between various types of costs by categorizing various costs 

of an entity into these three categories 
 غ١ش ِزمٓ 37.89%

To read a CVP graph and explain the significance of the components 

illustrated 
 غ١ش ِزمٓ 26.84%

To identify the relevant costs in a make-or-buy decision 
 غ١ش ِزمٓ 32.11%

Using Accounting Information To Analyze and Improve Operational 

Efficiency 
 غ١ش ِزمٓ % 31.23

To explain the purposes of budgets and how to prepare them 
 ِزمٓ غ١ش % 35.26

To explain the relationship between budgeting and strategic planning 
 غ١ش ِزمٓ % 30.53

To explain how the concept of responsibility accounting applies to cost 

centers, profit centers, and investment centers 
 غ١ش ِزمٓ % 28.42

To distinguish between controllable and non-controllable costs 
 غ١ش ِزمٓ % 32.63

To explain how the concept of cost control is used to compare budgeted to 

actual amounts and to interpret any significant variances 

 

 غ١ش ِزمٓ % 32.11

The Context of Microeconomics 
 غ١ش ِزمٓ 35.88%

To understand the concept of the economic problem facing business, and 

its effect on individual’s behavior in resource allocation 
 غ١ش ِزمٓ 36.84%

To understand how does the market mechanism determine the prices and 

the quantity supplied and demanded 
 غ١ش ِزمٓ 36.84%

To be able to distinguish between different types of markets 
 غ١ش ِزمٓ 33.95%
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 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 ثذسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

The Context of Macroeconomics 
 غ١ش ِزمٓ 34.74%

To understand the aggregate indicators and their effect on the economy as 

a whole 
 غ١ش ِزمٓ 41.05%

To distinguish between different economic systems and their value 
to the national economy 

 غ١ش ِزمٓ 28.42%
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جمَوع الجبيعووبد وعهووي يسووزوى جبيعووخ  عهووي يسووزوى  الأعًووبلو الإةازحعهووو  يمبزَوخ انكفبٍووبد انسئَسووَخ نعبئهووخ   . د

 .خالخبص انصٍزوَخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

 اٌغبِؼخػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 دسعخِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

دسعخ ِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

The context and Process of Management 26.82% 
 ِزمٓ

45.32% 
 ِزمٓ

Managerial Roles and Skills 16.68% ٓغ١ش ِزمٓ %36.25 غ١ش ِزم 

Contemporary Managerial Concepts 21.44% ٓغ١ش ِزمٓ %40 غ١ش ِزم 

Marketing Concepts 24.64% ٓغ١ش ِزمٓ %39.65 ِزم 

Strategic Marketing 16.18% ٓغ١ش ِزمٓ %35.09 غ١ش ِزم 

Buyer Behavior 17.14% ٓغ١ش ِزمٓ %33 غ١ش ِزم 

Marketing Decisions 14.83% ٓغ١ش ِزمٓ %31.51 غ١ش ِزم 

Understanding  the  Role of Accounting 

in Society 
 غ١ش ِزمٓ %32.11 غ١ش ِزمٓ 10.28%

Understanding Fundamental Business 

Concepts 
 غ١ش ِزمٓ %40.26 غ١ش ِزمٓ 20.46%

Recognizing Fundamental Accounting 

Concepts Underlying Financial 

Statements 

 غ١ش ِزمٓ %40.53 ِزمٓ 25.60%

Knowing the Uses and Limitations of 

Financial Statements 
 غ١ش ِزمٓ %40 غ١ش ِزمٓ 22.72%

Identifying Components of Internal 

Control Systems 
 غ١ش ِزمٓ %33.16 غ١ش ِزمٓ 10.62%

Knowing Managerial Accounting 

Concepts 
 غ١ش ِزمٓ %31.05 غ١ش ِزمٓ 14.20%

Using Accounting Information To Make 

Decisions 
 غ١ش ِزمٓ %32.28 غ١ش ِزمٓ 12.67%

Using Accounting Information To Analyze and 

Improve Operational Efficiency 
 غ١ش ِزمٓ %31.23 غ١ش ِزمٓ 10.57%
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The Context of Microeconomics 14.15% ٓغ١ش ِزمٓ %35.88 غ١ش ِزم 

The Context of Macroeconomics 17.20% ٓغ١ش ِزمٓ %34.74 غ١ش ِزم 

 غ١ش ِزمٓ %36.65 غ١ش ِزمٓ %17.40 ػبئٍخ ػٍَٛ الإداسح ٚالأػّبي

 يوشعخ كًب في انشكم انجَب  اُتي:
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 عهوو الحبسوة وركُونوجَب الدعهويبد: ثبرَبيجالدزوسط الدزعهمخ  وىالجبيعَخ الدسزانكفبءح  ايزحبٌ: َزبئج زاثعب 

عهوو الحبسوة وركُونوجَب الدعهويبد َست تحمَك كفبٍبد ثسايج . أ

 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
سعخ دِغ  الإرمبْ

 %54اٌمـغ 

Introduction to Computers and Information Technology 
 غ١ش ِزمٓ 39.70%

Describe the history of computers and computing 
 غ١ش ِزمٓ 37.34%

Apply fundamental principles and methods of information 
technology to a wide range of problems 

46.21% 
 

 ِزمٓ

Acquire, analyze, and use information about various trends in 
information technology and its related fields 

 غ١ش ِزمٓ 28.41%

Fundamentals of Computing and Software Systems 
 غ١ش ِزمٓ 30.23%

Design, correctly implement and document solutions to 
significant computational problems 

 غ١ش ِزمٓ 26.52%

Demonstrate the ability to develop algorithms to solve problems 
in computing 

 غ١ش ِزمٓ 34.85%

Debug a program using appropriate debugging strategies and 
distinguish between error types 

 غ١ش ِزمٓ 28.41%

Students will demonstrate the ability to produce a technical 
document 

 غ١ش ِزمٓ 34.47%

Understand design and performance requirements of software 
systems 

 غ١ش ِزمٓ 26.89%

Principles to Computers Organization, and Networks 
 غ١ش ِزمٓ 34.32%

Understand the principles of logical design and computer 
organization 

 غ١ش ِزمٓ 24.43%

Understand the principles of operating systems 
 غ١ش ِزمٓ 42.73%

Understand the principles and components of networks 
 غ١ش ِزمٓ 33.90%

Fundamentals of Computer Mathematics 
 غ١ش ِزمٓ 39.47%

Understand basic principles of mathematics 
 غ١ش ِزمٓ 41.29%

Use mathematical ideas to solve problems in Information 
Technology 

 ِزمٓ 50.38%

Use mathematical thinking, charts, figures, and equations, to 
express ideas and concepts 

 غ١ش ِزمٓ 27.27%

Students will demonstrate interpretive skills, including the ability 
to analyze data statistically and interpret results of experiments 

 ِزمٓ 51.14%
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Professional and Communication Skills 
 غ١ش ِزمٓ 30.53%

Students will demonstrate the ability to search the relevant 
literature of the        discipline to find information that addresses a 
specific problem 

 مٓغ١ش ِز 28.98%

Students will demonstrate the ability to give an effective 
presentation using visual aids and/or software demonstrations 

 غ١ش ِزمٓ 42.05%

Think critically and creatively, both independently and with others 
 غ١ش ِزمٓ 27.84%

Work effectively in teams to design and implement solutions to 
computational problems 

 غ١ش ِزمٓ 32.95%

Communicate effectively, both orally and in writing 
 غ١ش ِزمٓ 25.00%

Recognize the need for and an ability to engage in continuing 
professional development 

 غ١ش ِزمٓ 31.06%

Students will learn and demonstrate standards of professional 
behavior, including rules of ethics and etiquette 

 غ١ش ِزمٓ 31.06%

 يوشعخ كًب في ا شكبل انجَبََخ اُرَخ: . ة
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عوبد وعهوي يسوزوى    جمَوع الجبي يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ عهوو الحبسوة وركُهوجَب الدعهويبد عهوي يسوزوى   .

 .الخبصخ جبيعخ انصٍزوَخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
 تِمبسٔخ ٔغ

دسعخ ِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

دسعخ ِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

Introduction to Computers and 

Information Technology 
 غ١ش ِزمٓ %30.23 غ١ش ِزمٓ 43.24%

Fundamentals of Computing and 

Software Systems 
 غ١ش ِزمٓ %30.23 غ١ش ِزمٓ 35.17%

Principles to Computers Organization, 

and Networks 
 غ١ش ِزمٓ %34.32 غ١ش ِزمٓ 41%

Fundamentals of Computer 

Mathematics 
 غ١ش ِزمٓ %39.47 ِزمٓ 43.33%

Professional and Communication Skills 33.60% ٓغ١ش ِزمٓ %30.53 غ١ش ِزم 

 غ١ش ِزمٓ %34.85 غ١ش ِزمٓ 39.24% 
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 الحموق: ثبرَبيج لخبصخاالدزوسط  الجبيعَخ الدسزوىانكفبءح  ايزحبٌ: َزبئج ب خبيس

ثسَبيج الحموقَست تحمَك كفبٍبد  . أ

 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 دسعخِغ  الإرمبْ

 %45اٌمـغ 

 ِفَٙٛ اٌمبْٔٛ ٚأشخبطٗ
 ِزمٓ 45%

 اٌمذسح ػٍٝ اٌز١١ّض ث١ٓ لغّٟ اٌمبْٔٛ ٚاٌفشٚع اٌّخزٍفخ فٟ وً لغُ
 ِزمٓ 58.33%

 آ١ٌخ عٕٙب ٚرؼذ٠ٍٙب ٚاٌز١١ّض ث١ٓ أٔٛاػٙبفُٙ أٔٛاع اٌزشش٠ؼبد ِٓ ؽ١ش رذسعٙب ٚ
 ِزمٓ 75%

 فُٙ ِظبدس اٌمبْٔٛ ٚاٌز١١ّض ث١ٓ اٌّظبدس الإٌضا١ِخ ٚالاعزششبد٠خ
 غ١ش ِزمٓ 25%

 اٌز١١ّض ث١ٓ أشخبص اٌمبْٔٛ اٌؼبَ ٚاٌخبص ِغ ِب ٠زشرت ػٍٝ اٌز١١ّض ِٓ ٔزبئظ
 غ١ش ِزمٓ 41.67%

 ْاٌّجبدا اٌمب١ٔٛٔخ اٌؼبِخ ٚأخلال١بد اٌمبٔٛ
 ِزمٓ 47.73%

 فُٙ ِجذأ اٌششػ١خ ٚفٍغفزٗ ٚاٌز١١ّض ث١ٕٗ ٚث١ٓ ِجذأ اٌّششٚػ١خ
 غ١ش ِزمٓ 25%

 فُٙ فىشح إٌظبَ اٌؼبَ ٚا٢داة اٌؼبِخ ٚإٌزبئظ اٌّزشرجخ ػٍٝ ِخبٌفزٙب
 ِزمٓ 52.78%

 الإٌّبَ ثبٌمٛاػذ الأخلال١خ اٌزٟ رؾىُ إٌّٙخ اٌمب١ٔٛٔخ
 ِزمٓ 50%

 اٌّذ١ٔخأؽىبَ اٌؼمذ ٚاٌّغؤ١ٌٚخ 
 ِزمٓ 50%

 الإٌّبَ ثّشارت اٌؼمذ ٚأؽىبِٙب
 غ١ش ِزمٓ 43.75%

 اٌمذسح ػٍٝ اٌز١١ّض ث١ٓ الأٔٛاع اٌّخزٍفخ ٌٍؼمٛد
 ِزمٓ 56.25%

 اٌز١١ّض ث١ٓ أٔٛاع اٌّغؤ١ٌٚخ اٌّذ١ٔخ ٚششٚؽ ل١بَ وً ِٕٙب
 غ١ش ِزمٓ 29.17%

 اٌز١١ّض ث١ٓ اٌّغؤ١ٌٚخ اٌّذ١ٔخ ٚاٌغضائ١خ
 ِزمٓ 91.67%

 خ اٌغضائ١خ ٚاٌغضاء اٌمبٟٔٛٔاٌغش٠ّ
 غ١ش ِزمٓ 27.38%

 أٔٛاع اٌغضاء اٌمبٟٔٛٔ
 غ١ش ِزمٓ 16.67%

 اٌمذسح ػٍٝ رؼش٠ف اٌغش٠ّخ ٚرؾذ٠ذ أسوبٔٙب الأعبع١خ ٚألغبِٙب
 غ١ش ِزمٓ 31.67%

 إٌظبَ اٌمؼبئٟ ٚاخزظبص اٌّؾبوُ ٚإعشاءارٙب
 غ١ش ِزمٓ 42.50%

 ِؼشفخ اٌّجبدا الأعبع١خ ٌٍزٕظ١ُ اٌمؼبئٟ
 ِزمٓ 54.17%

 ِؼشفخ أٔٛاع اٌّؾبوُ ٚاخزظبطبرٙب
 ِزمٓ 54.17%

 فُٙ دٚس ِؾىّخ اٌز١١ّض وّؾىّخ لبْٔٛ
 غ١ش ِزمٓ 29.17%

 فُٙ اٌّشاؽً اٌزٟ رّش ف١ٙب اٌذػٜٛ اٌّذ١ٔخ ٚاٌغضائ١خ
 غ١ش ِزمٓ 33.33%
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 اٌىفب٠بد
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 دسعخِغ  الإرمبْ

 %45اٌمـغ 

 فُٙ ششٚؽ ٚأؽىبَ اٌـؼٓ ثبلأؽىبَ اٌمؼبئ١خ
 غ١ش ِزمٓ 41.67%

 ٚاٌؾش٠بد اٌؼبِخ اٌزٟ رىفٍٙب عٍـبد اٌذٌٚخ ٚاٌؾمٛق
 ِزمٓ 61.46%

 الإٌّبَ ثؤٔٛاع اٌؾمٛق ٚاٌؾش٠بد فٟ فشٚع اٌمبْٔٛ اٌّخزٍفخ ٚػّبٔبرٙب
 ِزمٓ 75%

 ِؼشفخ أٔٛاع اٌغٍـبد فٟ اٌذٌٚخ ٚرؾذ٠ذ اخزظبطبرٙب.
 ِزمٓ 58.33%

 الإٌّبَ ثّجذأ اٌفظً ث١ٓ اٌغٍـبد.
 غ١ش ِزمٓ 29.17%

 ؾ١ًٍ ٚاٌجؾش اٌمبِٟٔٛٔٙبساد اٌزفغ١ش ٚإٌمذ ٚاٌز
 ِزمٓ 53.33%

 ِٙبسح اعزٕزبط اٌؾىُ اٌمبٟٔٛٔ ِٓ إٌض.
 ِزمٓ 54.17%

 ِٙبسح اوزشبف اٌؼ١ٛة فٟ إٌظٛص اٌمب١ٔٛٔخ ٚالزشاػ اٌجذائً.
 غ١ش ِزمٓ 8.33%

 ِٙبسح اٌزؼج١ش ثٍغخ لب١ٔٛٔخ ع١ٍّخ.
 غ١ش ِزمٓ 45.83%

 ٓ ِظبدس٘ب.ِٙبسح اٌجؾش ػٓ اٌّؼٍِٛبد اٌمب١ٔٛٔخ ٚاعزخشاعٙب ِ
 ِزمٓ 72.22%

ًّ اٌّشىلاد اٌمب١ٔٛٔخ ٚفُٙ اٌظٛا٘ش اٌمب١ٔٛٔخ اٌغذ٠ذح.  ؽ
 ِزمٓ 54.17%

 اٌٛظ١فخ اٌؼبِخ
 ِزمٓ 50%

 اٌز١١ّض ث١ٓ اٌّٛظف اٌؼبَ ٚاٌّٛظف اٌخبص.
 ِزمٓ 58.33%

 .اٌّٛظف اٌؼبَ ٚاٌّٛظف اٌخبصإٌزبئظ اٌّزشرجخ ػٍٝ اٌز١١ّض ث١ٓ 
 غ١ش ِزمٓ 16.67%

 ٠ت اٌّٛظف.ٔظبَ رؤد
 ِزمٓ 55.56%

 اٌششوبد ٚالأٚساق اٌزغبس٠خ
 ِزمٓ 57.14%

 ِزمٓ %62.50 اٌمذسح ػٍٝ اٌز١١ّض ث١ٓ أٔٛاع اٌششوبد اٌّخزٍفخ.

 ِزمٓ %50 اٌمذسح ػٍٝ اٌز١١ّض ث١ٓ الأٚساق اٌزغبس٠خ.
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جبيعوخ انصٍزوَوخ   عهوي يسوزوى جمَوع الجبيعوبد وعهوي يسوزوى        بيج الحمووق ثسَو يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ  . د

 .الخبصخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
ِمبسٔخ ٔغجخ 

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 ِزمٓ %45 غ١ش ِزمٓ %42.77 ِفَٙٛ اٌمبْٔٛ ٚأشخبطٗ

 ِزمٓ %47.73 ِزمٓ %56.81 اٌّجبدا اٌمب١ٔٛٔخ اٌؼبِخ ٚأخلال١بد اٌمبْٔٛ

 ِزمٓ %50 ِزمٓ %53.34 أؽىبَ اٌؼمذ ٚاٌّغؤ١ٌٚخ اٌّذ١ٔخ

 غ١ش ِزمٓ %27.38 غ١ش ِزمٓ %33.75 اٌغش٠ّخ اٌغضائ١خ ٚاٌغضاء اٌمبٟٔٛٔ

 غ١ش ِزمٓ %42.50 ِزمٓ %53.03 بص اٌّؾبوُ ٚإعشاءارٙبإٌظبَ اٌمؼبئٟ ٚاخزظ

 ِزمٓ %61.46 ِزمٓ %63.34 عٍـبد اٌذٌٚخ ٚاٌؾمٛق ٚاٌؾش٠بد اٌؼبِخ اٌزٟ رىفٍٙب

 ِزمٓ %53.33 ِزمٓ %60.46 ِٙبساد اٌزفغ١ش ٚإٌمذ ٚاٌزؾ١ًٍ ٚاٌجؾش اٌمبٟٔٛٔ

 ِزمٓ %50 ِزمٓ %57.72 اٌٛظ١فخ اٌؼبِخ

 ِزمٓ %57.14 ِزمٓ %58.27 س٠خاٌششوبد ٚالأٚساق اٌزغب

 ِزمٓ %48.56 ِزمٓ %54.10 ػبئٍخ ثشٔبِظ اٌؾمٛق
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 في انشكم انجَب  اُتي: لشثهخ

 

 ٠بداٌىفب
 ٔغت
 الإرمبْ

 ِمبسٔخ ٔغت
 ِغ دسعخ الإرمبْ

 %45اٌمـغ 

Clinical related questions 
45.22% 

 ِزمٓ 

Infection control 
50.13% 

 ِزمٓ 

Prevention 
37.55% 

 غ١ش ِزمٓ 

Medical ethics 
45.99% 

 ِزمٓ 

Communication and leadership 
56.96% 

 ِزمٓ 

Patient safety 
42.41% 

 مٓ غ١ش ِز

First aid 
42.19% 

 ِزمٓ 

Team work 
37.97% 

 ِزمٓ 

General clinical knowledge and skills 
47.26% 

 ِزمٓ 

Basic medical sciences 
53.59% 

 ِزمٓ 

Physiology 
48.10% 

 ِزمٓ 

Microbiology 
54.43% 

 ِزمٓ 

Pathology 
60.51% 

 ِزمٓ 
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Pathophysiology 
56.33% 

 ِزمٓ 

Biochemistry 
60.76% 

 ِزمٓ 

Anatomy 
44.62% 

 غ١ش ِزمٓ 

Pharmacology 
60.13% 

 ِزمٓ 

Non-medical sciences 
49.47% 

 ِزمٓ 

Chemistry 
66.24% 

 ِزمٓ 

Biology 
59.49% 

 ِزمٓ 

Math 
48.10% 

 ِزمٓ 

Physics 
48.10% 

 ِزمٓ 

Biostatistics 
28.48% 

 غ١ش ِزمٓ 

Others 
26.58% 

 غ١ش ِزمٓ 
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اُرَخ: انجَبََخ يوشعخ كًب في الأشكبلة .
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جبيعوخ  عهوي يسوزوى جمَوع الجبيعوبد وعهوي يسوزوى        ان جَوخ وانصوحَخ  يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ ثسَبيج عهوو  . ة

 .الخبصخ انصٍزوَخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ  الإرمبْٔغت 
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

Clinical related questions 45.02% ِٓزمٓ %45.22 ِزم 

Basic medical sciences 49.59% ِٓزمٓ %53.59 ِزم 

Non-medical sciences 48% ِٓزمٓ %49.47 ِزم 

اٌـج١خ ٚاٌظؾ١خ اٌؼٍَٛ ػبئٍخ  ِزمٓ %49.25 ِزمٓ 47.42% 

 في انشكم انجَب  اُتي: لشثهخ
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 الأسبسَخثبرَبيج انعهوو ان جَعَخ و بصخالدزوسط الخ الجبيعَخ الدسزوىانكفبءح  ايزحبٌَزبئج : سبثعب 

الأسبسَخنعهوو ان جَعَخ واثسَبيج َست تحمَك كفبٍبد  . أ

 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
 ِمبسٔخ ٔغت

 دسعخلإرمبْ ِغ ا
 %54اٌمـغ 

 تينية  المعارف العامة والاستيعاب  
26.92% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات الاستكصاء والتجريب والكياس
35.90% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات حل المشكلات
36.26% 

 غ١ش ِزمٓ 

 العلوو في التينية وخدمة المجتنع 
28.21% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات التأثر والتأثير
18.46% 

 ٓ غ١ش ِزم

 مَارات العنل ضنً فريل
23.08% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات الأخلاقيات المَيية  
26.15% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات  الشلامة العامة
27.69% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات التوظيف والاتصال 
25.64% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات متابعة الكضايا المعاصرة  
35.90% 

 غ١ش ِزمٓ 

 مَارات  التعله مدى الحياة
38.46% 

 غ١ش ِزمٓ 

 عائلة العلوو الطبيعية والأساسية
29.03% 

 غ١ش ِزمٓ 
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 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

 ػٍٝ ِغزٜٛ اٌغبِؼخ الإرمبْ ٔغت

 الإرمبْ ٔغت
 الإرمبْ ِمبسٔخ ٔغت

اٌمـغ دسعخ ِغ 
54% 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 دسعخِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 غ١ش ِزمٓ %33.06 تينية  المعارف العامة والاستيعاب  
26.92% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %32.47 مَارات الاستكصاء والتجريب والكياس
35.90% 

 ِزمٓغ١ش 

 غ١ش ِزمٓ %35.10 مَارات حل المشكلات
36.26% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %33.42 العلوو في التينية وخدمة المجتنع 
28.21% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %26.13 مَارات التأثر والتأثير
18.46% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %33.17 مَارات العنل ضنً فريل
23.08% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %25.90 َيية  مَارات الأخلاقيات الم
26.15% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %33.53 مَارات  الشلامة العامة
27.69% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %36.93 مَارات التوظيف والاتصال 
25.64% 

 غ١ش ِزمٓ
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 غ١ش ِزمٓ %40.04 مَارات متابعة الكضايا المعاصرة  
35.90% 

 غ١ش ِزمٓ

 ِزمٓ غ١ش %32.12 مَارات  التعله مدى الحياة
38.46% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %33.15 عائلة العلوو الطبيعية والأساسية
29.03% 

 غ١ش ِزمٓ

 

 في انشكم انجَب  اُتي: لشثهخ

 

 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 اٌّفب١ُ٘ اٌف١ٕخ
 غ١ش ِزمٓ 46%

فُٙ ٚرم١١ُ ٚرـج١ك الأعب١ٌت، ٚإٌظش٠بد اٌمذ٠ّخ ٚاٌّؼبطشح ٚاٌجؾٛس فٟ ِغبلاد اٌفْٕٛ اٌذسا١ِخ 
 ٚاٌّٛع١م١خ ٚاٌجظش٠خ.

 غ١ش ِزمٓ 42.86%

١ٌخ ٚف١ٕخ ِٓ خلاي رجٕٟ الأفىبس اٌغذ٠ذح ٚإظٙبس اٌجشاػخ ٚالإثذاع فٟ اٌششٚع فٟ اٌزغ١١ش ٚإػبفخ ل١ُ عّب
 ِٛاعٙخ اٌزؾذ٠بد ٚاٌّشبوً اٌف١ٕخ.

 غ١ش ِزمٓ 28.57%

 غ١ش ِزمٓ %42.86 اٌزغ١١ش ٚإثذاء اٌّشٚٔخ فٟ اٌزؼبًِ ِغ ع١ّغ عٛأت اٌؼًّ اٌفٕٟ ثّب فٟ رٌه اٌّزٍمٟ.

 ِزمٓ %54.76 ٚرى١١ف اٌغٍٛن ٚاٌّٛالف ٚفمبً ٌزٌه.فُٙ ا١ٌٙىً اٌزٕظ١ّٟ ٚالإعشائٟ ٌٍؼًّ اٌفٕٟ، 

 ِزمٓ %52.38 فُٙ ٚرفغ١ش اٌظشٚف اٌف١ٕخ ٚالالزظبد٠خ اٌّؾ١ٍخ ٚاٌٛؿ١ٕخ ٚاٌؼب١ٌّخ ٚرؤص١ش٘ب ػٍٝ ٔغبػ الأػّبي اٌف١ٕخ.

 ِزمٓ %50 اٌزؼشف ػٍٝ أُ٘ ِفب١ُ٘ ٚآ١ٌبد اٌززٚق اٌفٕٟ ٚاٌغّبٌٟ ٚػلالزٙب ثبٌفْٕٛ.

 غ١ش ِزمٓ %40 ١غ١خِٙبساد اٌفْٕٛ اٌشئ
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

رؾ١ًٍ ٚاعزخذاَ الأػّبي اٌف١ٕخ ػٍٝ اخزلاف رظ١ٕفبرٙب ثذلخ ٚرؾ٠ٍٛٙب إٌٝ ِؼٍِٛبد ِٚؼب١٠ش راد طٍخ ٚفبئذح 
 ٌٍّزٍمٟ ٚاٌّززٚق.

 غ١ش ِزمٓ 42.86%

 اخز١بس ٚاعزخذاَ اٌزم١ٕبد اٌف١ٕخ إٌّبعجخ ٌّؼبٌغخ اٌّٙبَ ٚاٌّشبوً اٌّزٕٛػخ فٟ الأػّبي اٌف١ٕخ ػٍٝ اخزلاف
 رظ١ٕفبرٙب.

 غ١ش ِزمٓ 32.14%

 ِزمٓ %52.38 اٌزؼشف ػٍٝ و١ف١خ رـٛس اٌفْٕٛ ٚاٌخظبئض اٌّشزشوخ ث١ٕٙب ٚاٌغبٔت الارظبٌٟ ٚاٌزٛاطٍٟ ف١ٙب.

 غ١ش ِزمٓ %36.51 رض٠ٚذ ؿٍجخ اٌفْٕٛ ثـشق ٚآ١ٌبد رٛظ١ف اٌّٛسٚس ٚاٌزشاس ثشىً ِؼبطش فٟ الأػّبي اٌف١ٕخ.

 ِزمٓ %50 ؽً اٌّشىلاد

 ِزمٓ %57.14 ػٍٝ رؾذ٠ذ ٚط١بغخ اٌّشىلاد  اٌف١ٕخ ٚاٌؼًّ ػٍٝ ٚػغ ؽٍٛي ِمزشؽخ ٌٙب.اٌمذسح 

 غ١ش ِزمٓ %28.57 اعزخذاَ اٌزفى١ش إٌمذٞ اٌؼملأٟ ٚاٌؼبؿفٟ اٌّلائُ ٚاٌؼشٚسٞ ٌٍم١بَ ثبعزٕزبعبد ِٕبعجخ ِٚؼٍٍخ.

 ِزمٓ %45.24 ٙب.رشخ١ض ٚرؾ١ًٍ اٌٛلبئغ ٚاٌظشٚف اٌّغزّؼ١خ ٚؿشػ الأشىبي اٌف١ٕخ إٌّبعجخ ٌ

 ِزمٓ %50 اٌمذسح ػٍٝ ثٕبء ثذائً ٚؽٍٛي ٌٍّظبػت اٌزٟ رٛاعٗ اٌفٕبْ أٚ اٌّززٚق.

 ِزمٓ %66.67 اٌمذسح ػٍٝ اِزلان ؿشق ٚٚعبئً ر١ّٕخ ٚطمً اٌزائمخ اٌف١ٕخ ٚإٌمذ٠خ.

 ِزمٓ %64.29 اٌمذسح ػٍٝ رٛظ١ف اٌفْٕٛ فٟ ر١ّٕخ اٌغبٔت اٌغٍٛوٟ ٚاٌّغزّؼٟ.

 ِزمٓ %47.62 اد الأعبع١خ فٟ رٛظ١ف اٌفْٕٛ ٌّٕب٘ؼخ اٌؼٕف اٌغبِؼٟ ٚاٌّغزّؼٟ.اِزلان اٌّٙبس

 غ١ش ِزمٓ %43 إداسح اٌمشاساد

 ِزمٓ %52.38 رـ٠ٛش ِغّٛػخ ِٓ اٌؾٍٛي ثبعزخذاَ اٌزفى١ش اٌغبٔجٟ ٚالإثذاػٟ.

 ِزمٓ %47.62 ٍفخ.اعزشعبع ٚرفغ١ش ٚرم١١ُ اٌّؼٍِٛبد ٚاعزخذاِٙب ثشىً رفبػٍٟ فٟ ِغّٛػخ ِٓ اٌّٛالف اٌّخز

ارخبر اٌمشاساد إٌّبعجخ فٟ اٌٛلذ إٌّبعت، فٟ ػٛء اٌّؼٍِٛبد اٌّزبؽخ، ٚفٟ ؽبلاد ؽغبعخ ِٚؼمذح 
 )رشر١ت الأ٘ذاف ؽغت أ٠ٌٛٚزٙب ٚر١ٌٛذ اٌجذائً ٚاخز١بس الأفؼً ِٓ ث١ٕٙب(.

 غ١ش ِزمٓ 38.10%

 غ١ش ِزمٓ %35.71 اِزلان ِٙبساد اٌم١بدح اٌف١ٕخ اٌفبػٍخ.

 ِزمٓ %56 ِغ ا٢خش٠ٓاٌؼًّ 

 ِزمٓ %47.62 اٌمذسح ػٍٝ اٌؼًّ ٚاٌزؼبًِ ِغ الأفشاد ٚاٌّغّٛػبد فٟ اٌّغبلاد اٌف١ٕخ اٌّزؼذدح.

 ِزمٓ %47.62 إوّبي ِٙبَ اٌّغّٛػبد ِٓ خلاي اٌزٛاطً اٌزؼبٟٚٔ، ٚؽً اٌّشىلاد ٚإٌّبلشخ ٚاٌزخـ١ؾ.

 ِزمٓ %80.95 ُ ٚرؼبٟٚٔ.اٌؼًّ ػّٓ ِغّٛػخ ٚالإعٙبَ فٟ خٍك ِٕبؿ ػًّ ِؾزشَ ٚداػ

 ِزمٓ %52.38 فُٙ ػٛاؿف ٚٚعٙبد ٔظش ا٢خش٠ٓ ٚاٌشد ػ١ٍٙب ثشىً لائك ِٕٚبعت.

إداسح اٌّشبس٠غ اٌف١ٕخ )ػٍٝ عج١ً اٌّضبي:  رؾذ٠ذ اٌفىشح اٌشئ١غخ، رشى١ً فش٠ك اٌؼًّ، رٛص٠غ اٌّٙبَ ٚالأدٚاس، 
اٌٛلٛف ػٍٝ اٌّشبوً ٚٚػغ ؽٍٛي وّب  رخظ١ض اٌّٛاصٔخ، ٚاٌؾظٛي ػٍٝ اٌزؼؤْٚ ٚاٌذػُ، ٚسطذ اٌزمذَ،

 رمزؼ١ٗ اٌؾبعخ(.
61.90% 

 غ١ش ِزمٓ

 غ١ش ِزمٓ %42.86 رؾف١ض ٚدػُ ٚرـ٠ٛش ا٢خش٠ٓ ٚإداسح أدائُٙ.

 ِزمٓ %66.67 رذس٠ت ٚرؾف١ض ا٢خش٠ٓ ِٚغبػذرُٙ ػٍٝ اٌزؼٍُ فٟ ِىبْ اٌؼًّ.
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد
 ِمبسٔخ ٔغت

 ِغ دسعخ الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 ِزمٓ %46 ارظبي اٌفْٕٛ

 ِزمٓ %52.38 اٌمذسح ػٍٝ الارظبي ٚاٌزٛاطً ثفبػ١ٍخ.

 غ١ش ِزمٓ %38.10 اٌزٛاطً شف٠ٛبً ٚعّؼ١بً ٚثظش٠بً ثـش٠مخ ٚاػؾخ ِٚزٕٛػخ ثشىً ٠ٕبعت اٌؼب١ٍِٓ اٌغّٙٛس.

 ِزمٓ %59.52 إػـبء ٚرٍمٟ سدٚد فؼً ِٕبعجخ ٚثٕبءح ٚفمبً ٌـج١ؼخ اٌغّٙٛس.

 ِزمٓ %47.62 اٌّشبسوخ اٌجٕبءح فٟ إٔزبط ٚرمذ٠ُ الأػّبي اٌف١ٕخ.

ْٛدح ف١ٕخ ػب١ٌخ اِزلان ِٙبساد  اٌزٛاطً ػجش الأفشاد )اٌٍفظ١خ ٚغ١ش اٌٍفظ١خ ٚاٌّىزٛثخ( ٚاٌزٟ رجمٟ ػٍٝ ع
 ٚرٕمً الاؽزشاَ اٌّلائُ ٌلأفشاد ٚاٌغّبػبد ٚاٌفشق ٚرـٛس ث١ئخ ػًّ ِٕزغخ.

 غ١ش ِزمٓ 38.10%

٠مخ ِٕظّخ رمذ٠ُ اٌّؼشفخ، فٟ ِغّٛػخ ِٓ الأشىبي اٌّىزٛثخ أٚ اٌّغغذح أٚ اٌّشعِٛخ أٚ اٌّغّٛػخ، ثـش
 ٚٚاػؾخ.

 غ١ش ِزمٓ 38.10%

 غ١ش ِزمٓ %39 الأداء

 غ١ش ِزمٓ %42.86 رؾم١ك الأ٘ذاف اٌّؾذدح ٚإٌزبئظ فٟ اٌٛلذ إٌّبعت ٚثـش٠مخ خلالخ.

 غ١ش ِزمٓ %38.10 اٌمذسح ػٍٝ اٌزؼبًِ ِغ أوضش ِٓ ِّٙخ فٟ ٔفظ اٌٛلذ.

 ِزمٓغ١ش  %38.10 إٔغبص اٌّٙبَ ثـش٠مخ رار١خ فٟ غ١بة الإششاف.

 ِزمٓ %46 اٌّٙبساد اٌزظ١ّ١خ

ٚػغ أ٘ذاف لبثٍخ ٌٍزؾمك ٚاٌؾفبف ػ١ٍٙب ٚاٌزظشف ثٙب ثٕبءً ػٍٝ أ٠ٌٛٚبد ٌخـؾ اٌّٙبَ  ٚعذأٚي الأػّبي 
 اٌٛالؼ١خ.

 غ١ش ِزمٓ 30.95%

 ِزمٓ %61.90 إداسح اٌٛلذ ٌزؾم١ك الأ٘ذاف اٌّزفك ػ١ٍٙب.

 ِزمٓ %47 اٌّغؤ١ٌٚخ اٌّغزّؼ١خ ٚالأخلال١خ

 غ١ش ِزمٓ %40.48 ف ثـش٠مخ ِمجٌٛخ أخلال١بً ٚ اعزّبػ١بًاٌزظش

 غ١ش ِزمٓ %42.86 لجٛي اٌّغؤ١ٌٚخ ػٓ اٌمشاساد ٚالأفؼبي ٚٔزبئظ اٌؼًّ.
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اُرَخ:  انجَبََخ يوشعخ كًب في الأشكبل . ة
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جبيعوخ  لجبيعوبد وعهوي يسوزوى    يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ ثسَبيج انفُوٌ انصسٍخ وانسًعَخ عهي يسزوى جمَوع ا  . د

 .الخبصخ انصٍزوَخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

ػٍٝ ِغزٜٛ ع١ّغ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 دسعخِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

دسعخ ِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 ِزمٓ %46 ِزمٓ %45.37 المفاٍيه الفيية

 غ١ش ِزمٓ %40 غ١ش ِزمٓ %39.18 مَارات الفيوٌ الرئيشية

 ِزمٓ %50 ِزمٓ %51.96 حل المشكلات

 غ١ش ِزمٓ %43 غ١ش ِزمٓ %40.80 إدارة الكرارات

 ِزمٓ %56 ِزمٓ %53.02 العنل مع الآخريً

 ِزمٓ %46 ِزمٓ %45.37 اتصال الفنون

 غ١ش ِزمٓ %39 غ١ش ِزمٓ %42.78 الأداء

 ِزمٓ %46 ِزمٓ %51.08 َارات التظينيةالم

 ِزمٓ %47 غ١ش ِزمٓ %41.31 المشؤولية المجتنعية والأخلاقية

 ِزمٓ %46.29 ِزمٓ %45.73 عائلة الفيوٌ البصرية والشنعية



 

50 

 

 في انشكم انجَب  اُتي: لشثهخ

 انعهوو الذُدسَخ: ثبرَبيج بصخالدزوسط الخ الجبيعَخ الدسزوىانكفبءح  ايزحبٌ: َزبئج ربسعب 

انعهوو الذُدسَخثسَبيج َست تحمَك كفبٍبد  . أ

 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد

 ِمبسٔخ ٔغت
ِغ  الإرمبْ

اٌمـغ  دسعخ
54% 

 اٌّؼبسف ثبٌش٠بػ١بد ٚاٌؼٍَٛ ٚإٌٙذعخ
 

 غ١ش ِزمٓ 37.66%

 اِزلان اٌّؼبسف اٌخبطخ ثبٌش٠بػ١بد ٚاٌؼٍَٛ ٚإٌٙذعخ.
 ِزمٓ 52.27%

 اٌّؼبسف اٌف١ٕخ ٚاٌّزخظظخ اٌٛاعؼخ.أْ ٠ىْٛ ٌذ٠ٗ ِؾظٍخ فٟ 
 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 أْ ٠ىْٛ ٌذ٠ٗ ِؼشفخ ف١ٕخ ِؼّمخ فٟ اٌّغبي اٌشئ١غٟ ٌٍٕٙذعخ.
 ِزمٓ 47.73%

 اٌّؼشفخ ثبٌّٛػٛػبد إٌٙذع١خ )الإؽظبء ٚرظ١ُّ إٌّشآد(.
 غ١ش ِزمٓ 31.82%

 فُٙ اٌؼٍَٛ اٌف١ض٠بئ١خ ٚاٌـج١ؼ١خ ٚاٌش٠بػ١خ.
 غ١ش ِزمٓ 29.55%

 ُ الأعبعٟ ٌٍؼٍَٛ اٌف١ض٠بئ١خ ٚاٌـج١ؼ١خ ٚاٌش٠بػ١خ.اٌفٙ
 غ١ش ِزمٓ 43.18%

 اٌفُٙ الأعبعٟ ٌٍش٠بػ١بد ٚػٍَٛ اٌف١ض٠بء ٚاٌؾ١بح.
 غ١ش ِزمٓ 31.82%

 اٌزغش٠ت
 غ١ش ِزمٓ 28.79%

 اٌمذسح ػٍٝ رظ١ُّ اٌزغبسة ٚاٌم١بَ ثٙب إػبفخ إٌٝ رؾ١ًٍ اٌج١بٔبد ٚرفغ١ش٘ب.
 غ١ش ِزمٓ 38.64%

 .ذسح ػٍٝ رؾ١ًٍ اٌج١بٔبد ٚرفغ١ش٘بأْ ٠ظٙش اٌم
 غ١ش ِزمٓ 25%
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد

 ِمبسٔخ ٔغت
ِغ  الإرمبْ

اٌمـغ  دسعخ
54% 

 .أْ ٠ٍُُ ثبٌزغش٠ت ٚاٌىشف ػٓ اٌّؼشفخ )ثٕبء اٌفشػ١بد ِٚغؼ الأدة اٌّـجٛع ٚالاٌىزشٟٚٔ
 غ١ش ِزمٓ 22.73%

 اٌزظ١ُّ
 غ١ش ِزمٓ 29.87%

اٌمذسح ػٍٝ رظ١ُّ الأٔظّخ ٚاٌّىٛٔبد ٚاٌؼ١ٍّبد اٌزٟ رٍجٟ ؽبعبد ِؾذدح آخزاً ثؼ١ٓ 
س ثؼغ اٌّؾذداد اٌّشرجـخ ثبٌٛالغ ِٓ ِضً اٌغبٔت الالزظبدٞ ٚاٌج١ئٟ ٚالاعزّبػٟ الاػزجب

 ٚاٌغ١بعٟ ٚالأخلاق ٚاٌظؾخ ٚالأِٓ ٚالاعزّشاس٠خ ٚلبث١ٍخ اٌظٕبػخ ٚالاعزّشاس٠خ.

 غ١ش ِزمٓ 25%

 اٌمذسح ػٍٝ رظ١ُّ ٚرـج١ك ٔظبَ ِف١ذ ٚٔزبط ِب.
 غ١ش ِزمٓ 40.91%

ٚرـ٠ٛش ٚرم١١ُ اٌؾٍٛي اٌجذ٠ٍخ ٚٚػغ ٚاؽذ أٚ أوضش ِٓ  اٌمذسح ػٍٝ رؾذ٠ذ ٚرؼش٠ف اٌّشىٍخ
 اٌزظب١ُِ اٌزٟ رؾً اٌّشىٍخ.

 غ١ش ِزمٓ 34.09%

 .أْ ٠ىْٛ ٌذ٠ٗ خجشح فٟ اٌؼًّ فٟ اٌّشبس٠غ ٌٍزظ١ُّ اٌؼٍّٟ
 غ١ش ِزمٓ 34.09%

ِٙبسح اٌزظ١ُّ: اٌمذسح ػٍٝ رـ٠ٛش اٌؾٍٛي ٌّذٜ وج١ش ِٓ اٌمؼب٠ب ٚرـج١مٙب ٚاٌزٟ رمغ فٟ 
 ِخزٍفخ ٚأ٘ذاف ِزٕبفغخ.ِغبلاد 

 غ١ش ِزمٓ 18.18%

 .٠ظٙش اٌمذسح ػٍٝ رظ١ُّ اٌّىٛٔبد
 غ١ش ِزمٓ 20.45%

فُٙ أٚ رظٛس ٕ٘ذعخ الأٔظّخ: ٚػغ أ٘ذاف إٌظبَ ٚٚػغ ّٔٛرط ٌٍٕظبَ ٚرؾذ٠ذ ٚظبئفٗ 
 .ِٚفِٙٛٗ ٚاٌزش١ذ ّٚٔزعخ إٌظبَ ٚاٌزؤوذ ِٓ رؾمك الأ٘ذاف ٚرـ٠ٛش إداسح اٌّششٚع

 غ١ش ِزمٓ 36.36%

 اٌؼًّ ثفش٠ك
 غ١ش ِزمٓ 32.23%

 اٌمذسح ػٍٝ اٌؼًّ فٟ اٌفشق ِزؼذدح اٌّغبلاد.
 ِزمٓ 45.45%

 اٌمذسح ػٍٝ اٌؼًّ وؼؼٛ فٟ فش٠ك.
 غ١ش ِزمٓ 27.27%

ٌذ٠ٗ اٌخجشح ثبٌؼًّ ِغ الأفشاد أٚ اٌـلاة ِٓ ِغبلاد ٕ٘ذع١خ أخشٜ ٌؾً اٌّشىلاد اٌؼبِخ 
 اٌىج١شح.

 غ١ش ِزمٓ 27.27%

ً ِغ الأفشاد: ٌذ٠ٗ ِٙبسح اٌؼًّ ثفبػ١ٍخ ِغ اٌضثبئٓ أٚ اٌّغزف١ذ٠ٓ ٚالإداس١٠ٓ ِٙبساد اٌزؼبِ
 ٚاٌضِلاء، ٠ؼًّ ع١ذاً فٟ ثٕبء اٌفش٠ك.

 غ١ش ِزمٓ 29.55%

 ٠غزـ١غ اٌؼًّ فٟ ث١ئخ ػًّ ِزؼذدح اٌضمبفبد ِٚزجب٠ٕخ.
 ِزمٓ 45.45%

 ٌذ٠ٗ ِٙبساد فؼبٌخ ٌٍؼًّ ػّٓ فش٠ك.
 غ١ش ِزمٓ 22.73%

٠ك ػًّ )رشى١ً فشق ػًّ فؼبٌخ،  ٚفش٠ك ػ١ٍّبد، ٚفش٠ك رـ٠ٛش ٚرم١١ُ، اٌؼًّ ػّٓ فش
 .ٚل١بدح، ٚفشق ف١ٕخ(

 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 ؽً اٌّشىٍخ
 غ١ش ِزمٓ 37.12%

 .اٌمذسح ػٍٝ رؾذ٠ذ ٚط١بغخ ٚؽً اٌّشىلاد إٌٙذع١خ
 ِزمٓ 45.45%

م١١ّٙب ٚرؾذ٠ذ اٌمذسح ػٍٝ رؾذ٠ذ ٚرؼش٠ف اٌّشىٍخ ٚرـ٠ٛش ثذائً اٌؾٍٛي اٌّخزٍفخ ٌٙب ٚر
 ٚاؽذاً أٚ أوضش ِٓ اٌزظب١ُِ اٌزٟ رمٛد إٌٝ ؽً اٌّشىٍخ.

 غ١ش ِزمٓ 27.27%

ِٙبساد ؽً اٌّشىٍخ: اٌمذسح ػٍٝ اٌزؾذ٠ذ ٚاٌزشو١ض ػٍٝ ِشىلاد راد دلاٌخ ثبعزخذاَ 
 اٌّجبدا إٌٙذع١خ ٚثئرجبع اٌـشق إٌٙذع١خ اٌغ١ذح.

 غ١ش ِزمٓ 0%

 اٌمذسح ػٍٝ ؽً اٌّشىٍخ ثفبػ١ٍخ.
 ِزمٓ 45.45%
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد

 ِمبسٔخ ٔغت
ِغ  الإرمبْ

اٌمـغ  دسعخ
54% 

 اٌمذسح ػٍٝ اٌزؼبًِ ِغ اٌّشىلاد اٌؾ١بر١خ اٌؾم١م١خ اٌّؼمذح ٚاٌـّٛؽخ.
 ِزمٓ 50%

 .اٌمذسح ػٍٝ ثٕبء ِذٜ ِٓ ثذائً اٌؾٍٛي ٌٍّشىٍخ
 ِزمٓ 54.55%

 الارظبي
 غ١ش ِزمٓ 23.30%

 اٌمذسح ػٍٝ الارظبي ثفبػ١ٍخ.
 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 اٌفبػ١ٍخ فٟ ٔمً الأفىبس.
 غ١ش ِزمٓ 13.64%

 .اِزلان ِٙبسح الارظبي ثشىً ِىزٛة.
 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 .اِزلان ِٙبساد الارظبي اٌشفٛٞ
 غ١ش ِزمٓ 22.73%

اِزلان ِٙبساد الارظبي عٛاء وبٔذ اٌٍفظ١خ أٚ اٌّىزٛثخ ٚأْ ٠ظٙش اٌمذسح ػٍٝ ِٕبلشخ 
 .اٌمؼب٠ب اٌّؼمذح ثٍغخ ٠ّىٓ ٌٍضثبئٓ ٚالإداس١٠ٓ ٚاٌضِلاء فّٙٙب

 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 .اِزلان ِٙبساد الاعزّبع ٚاٌىزبثخ ثفبػ١ٍخ ٚالارظبي اٌشفٛٞ
 غ١ش ِزمٓ 22.73%

اِزلان ِٙبساد اٌزٛاطً ػجش الأفشاد )اٌٍفظ١خ ٚغ١ش اٌٍفظ١خ ٚاٌّىزٛثخ( ٚاٌزٟ رجمٟ ػٍٝ 
ْٛدح ١ِٕٙخ ػب١ٌخ ٚرٕمً الاؽزشاَ اٌّلائُ ٌلأفشاد ٚاٌغّبػبد ٚاٌفشق ٚرـٛس ث١ئخ ػًّ  ع

 ِٕزغخ.

 زمٓغ١ش ِ 31.82%

 الأخلاق
 غ١ش ِزمٓ 13.64%

 فُٙ اٌٛاعجبد الأخلال١خ ٚا١ٌّٕٙخ.
 غ١ش ِزمٓ 22.73%

 .رمذ٠ش أْ إٌٙذعخ ؽغبعخ ٌٍؾبعبد الاعزّبػ١خ، ٚاٌؼؼف فٟ اٌج١ئخ ٚلاػزجبساد أخلال١خ
 غ١ش ِزمٓ 22.73%

 .أْ ٠زظف ث١ّٕٙخ ػب١ٌخ ٚالإٌزضاَ ثبٌّؼب١٠ش الأخلال١خ
 غ١ش ِزمٓ 4.55%

ضأِب ػب١ٌبً ثبٌّؼب١٠ش الأخلال١خ اٌخبطخ ثبٌؼًّ ٚاٌؾ١بح اٌشخظ١خ ٚأْ ٠فُٙ أْ ٠جذٞ اٌز
 .اٌّؼب١٠ش ا١ٌّٕٙخ ٚأْ رٕؼىظ ػٍٝ أفؼبٌٗ ِغ اٌضِلاء ٚاٌّٛظف١ٓ ٚاٌّغزّغ

 غ١ش ِزمٓ 18.18%

 أْ ٠ظٙش د أْ ٠ظٙش دسعخ ػب١ٌخ ِٓ ا١ٌّٕٙخ ٚالإٌزضاَ ثبٌّؼب١٠ش الأخلال١خ.
 غ١ش ِزمٓ 36.36%

 بً لأ١ّ٘خ اٌظذق ٚالإٌزضاَ فٟ اٌؼٍُ ٚإٌٙذعخ.أْ ٠ظٙش فّٙ
 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 الأدٚاد إٌٙذع١خ
 غ١ش ِزمٓ 27.27%

اٌمذسح ػٍٝ اعزخذاَ الأعب١ٌت ٚاٌّٙبساد ٚالأدٚاد إٌٙذع١خ اٌؾذ٠ضخ اٌلاصِخ ٌّّبسعخ 
 إٌٙذعخ.

 غ١ش ِزمٓ 30.91%

 اٌمذسح ػٍٝ اعزخذاَ اٌؾبعٛة ٌلإرظبي ٚاٌزؾ١ًٍ ٚاٌزظ١ُّ.
 غ١ش ِزمٓ 31.82%

ْٛدح ِٓ ِضً  ٌذ٠ٗ اٌخجشح ٚالاعزؼذاد لاعزخذاَ اٌجشِغ١بد اٌّٛع
(Auto CAD, Lotus or dBase) .ٌؾً اٌّشىلاد اٌؼ١ٍّخ 

 غ١ش ِزمٓ 27.27%

 ٌذ٠ٗ اٌمذسح ػٍٝ اعزخذاَ اٌؾبعٛة ٌلارظبي ٚاٌزؾ١ًٍ ٚاٌزظ١ُّ.
 غ١ش ِزمٓ 22.73%
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 الإرمبْ ٔغت اٌىفب٠بد

 ِمبسٔخ ٔغت
ِغ  الإرمبْ

اٌمـغ  دسعخ
54% 

 الأدٚاد اٌزٟ رغزخذَ فٟ رخظض إٌٙذعخ.ٌذ٠ٗ اٌّؼشفخ اٌؾبعٛث١خ اٌّزظٍخ ثزؾ١ًٍ 
 غ١ش ِزمٓ 40.91%

 اٌغلاِخ إٌٙذع١خ
 غ١ش ِزمٓ 31.82%

 ِؼشفخ اٌّفب١ُ٘ اٌؼبِخ فٟ اٌغلاِخ.
 غ١ش ِزمٓ 37.27%

 اٌمذسح ػٍٝ اٌزؾ١ًٍ ٚوشف ِٛاؿٓ الأخـبس.
 غ١ش ِزمٓ 36.36%

 اٌمذسح ػٍٝ اٌزؼبًِ ِغ الأخـبس اٌّؾزٍّخ.
 غ١ش ِزمٓ 36.36%

 سح ػٍٝ ؿشػ اٌؼذ٠ذ ِٓ ثذائً اٌؾٍٛي.اٌمذ
 غ١ش ِزمٓ 27.27%
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يوشعخ كًب في الأشكبل اُرَخ:  . ة
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جبيعوخ انصٍزوَوخ   يمبزَخ انكفبٍبد انسئَسَخ نعبئهخ ثسَبيج انعهوو الذُدسَخ عهي يسزوى جمَع الجبيعبد وعهوي يسوزوى    . د

 .الخبصخ الأزةََخ

 اٌىفب٠بد
 

ٜٛ ع١ّغ ػٍٝ ِغز الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼبد

ػٍٝ ِغزٜٛ  الإرمبْ ٔغت
 اٌغبِؼخ

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 دسعخِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 الإرمبْ ٔغت
 ِمبسٔخ ٔغت

 دسعخِغ  الإرمبْ
 %54اٌمـغ 

 غ١ش ِزمٓ %37.66 غ١ش ِزمٓ %36.33 المعارف بالرياضيات والعلوو والهيدسة

 غ١ش ِزمٓ %28.79 غ١ش ِزمٓ %31.13 التجريب

 غ١ش ِزمٓ %29.87 غ١ش ِزمٓ %34.12 التصنيه

 غ١ش ِزمٓ %32.23 غ١ش ِزمٓ %36.84 العنل بفريل

 غ١ش ِزمٓ %37.12 غ١ش ِزمٓ %41.31 حل المشكلة

 غ١ش ِزمٓ %23.30 غ١ش ِزمٓ %29.86 الاتصال

 غ١ش ِزمٓ %22.73 غ١ش ِزمٓ %24.40 الأخلام

 ش ِزمٓغ١ %30.91 غ١ش ِزمٓ %34.74 الأدوات الهيدسية

 غ١ش ِزمٓ %37.27 غ١ش ِزمٓ %30.65 الشلامة الهيدسية

 غ١ش ِزمٓ %31.45 غ١ش ِزمٓ %33.85 عائلة العلوو الهيدسية

 في انشكم انجَب  اُتي: لشثهخ
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 الخلاصووخ:

انفسعَووخ الدُدزجووخ أسووفم  والداووبزاد تحمووك انكفبٍووبد وانُزبجووبد أو إرمووبٌ َسووتٍلاحووم يووٍ 

عدة يوٍ انكفبٍوبد    إرمبٌسئَسَخ الدمبسخ ثبيزحبٌ انكفبءح الجبيعَخ وجوة ضع  في انكفبٍبد والدابزاد ان

انسئَسَخ وانفسعَخ، نرا روصٌ َْئخ ا عزًبة جبيعزكى رساجعخ الخ ط اندزاسَخ وإةخبل انزحسوَُبد  

 ذنو  انزككَود   إلىانلاشيخ سواء عهي الدواة اندزاسَخ وعهي الدفسةاد ةاخم خ خ الدبةح انواحدح، ٍهوبف  

 عهي حسٍ وسلايخ أسبنَت انزدزٍ  رب ٍساى في رًَُخ ور وٍس يابزاد ان هجخ ولدزاتهى.

 


